Ewdwicai mpoPAéeic wg mEog TOov aglOpov Twv @oITnIT@wv Kol Tng
avadlogyavwoewgs tre Odovtiatoikr)g LXoAng

Katad ta tedevtala étn 1 Odov/kr) LxoAn tov Ilav/piov AOnvayv togovtov
LTEQEMATNEWON POLTNTWV WOTE VUV Va elval LTIEQY TOVS XIALOUG @oLTnTal €Y YeEYOXUEVOL.
To towovtov etval maga-moAL teAelws MOAV peyaAog aplOuog dU olovontote XxoAglov
Odov/krg, wlatépws de O ev LyxoAeiov 6mws 0 EAANVIKOV pe OOOV TtEQLOQLOUEVAS
evkoAtac. Entl mAéov de pia xawoa tov peyebovug g EAAGdac dev dvvatal va amtogpo@ron
TOOOV HeEYAAOV aQlOUOV TTUXLOVXWV 0OOVTLATOWV EKAOTOV £TOG, €K TOL OXOAElOL TOUTOL
avev VTIOPRPACHOV TWV €K TOV OXOAElOL TOUTOL TIEOEPXOUEVWY KAL TNG XOKNOEWS TNG
OdovTiaToIKrG.

Yuvemela g eAAelpews eoyaldelwy, Kat KAWIKWV LAWKV oL @ortntal CLUXVAKIS
TIAQAUEVOLOL OTIOLOALOVTEG €Tl 6 €T avTl Twv antattovpévay 4 etwv. H Aettovpyia g
TIEOVONG ovppwviag BéAel eEapmnOn) ex ¢ PePalwoews Tov MELTAVEWS ToL Tlarv/piov
KaL Tov LTOLEYOL ¢ Tawelag, eyyoaPws dWOUEVNG, OTL KATA TO ETTOUEVOV TIEWTOV £TOG

0 aPLOUOS TwV @ortnTv BéAeL teploooOn eig 100 kat” étog kat dik Ttepiodov 10 etwv.

Eni mAéov ovppwveitat 0tL OéAet evepynOn) e£étaaig v’ evog 1) TeEQLOTOTEQWY EEVQV
EUTIELQOYVWHOVWY, €KWV £1¢ Ta (nmuata e Odov/kic exmadeoews, oL oTotot
OEAoLOLV KAPEL T AVAYKALAG CVOTATELS AVAPOQLKWS TTOOG TNV dLolkNoLy Kat ddaokaAlav
twv Odov/kKwV CNTNUATWV.

Enti mAéov 4 tovAdyxiotov kaOnyntikat édoat OéAovot pooTedn €1¢ TV VUV 000V/KNV
oxoANV wote 1 Odov/kn LxoAr va €xn 8 kaOnyntucde £doac did tax Odov/kd padnuata. Ot
npocOeToL ovToL TEooMEES kKON yNTal Oa elval TwV EMOUEVWV EWDKOTNTWV.

A. TlpooOetiknic Odovtiatoikng, XropatoAoyiag, Odovtkng IlabolAoyiag, wat
I'vaBoTQooWTIKIG XELQOVOYIKTG HETA LTOUATIKNG XELQOVQYIKT|G.

Ot téooapec ovtol kaBnynTat déov va elvat kdtoxot mruxiov doktwed OdOVTIKTS
Xepovykr). O de tng 'vaBompoowmikng XelpovQykng kadnynTric va etvat Kat TTuXLovxog
¢ latownc.

Ta étn g @oitroewe eig o Odov/KOV LxoAeiov déov V' avEnbwotv amnod 4 &g 5 mEog

AQTIWTEQAV TWV POLTNTWV KATAQTIOW €15 T Odov/kd kat Iatoka padnuata.

Ex twv 5 tovtwv etV ta pev 2 mowta Ba etval aplepwpéva G T PAOIKA LATOKA
HaOnuata pe v duvvatnv efaipeoy ™ petd mbavng mEoobnkne evog Odov/kov
HaOnuatog eic ékaotov €toc. To toltov €tog Oa elvat pikTov €€ ixTtokwv kat Odov/kwv

HaOnuaTwy, Ta de 2 teAevtaia Oa elvat a@LeQwéva ATTOKAELOTIKWG £1G 000V/KA padnuata.

Ta padnuata e I'eviknc latowrc Ba dwaokwvtar magd twv Kabnyntwv tng
Iatokr)c XxoANne.

O xoountwe ™ Odovt/kng LxoANs anarteltal va €xn trvxiov Odov/kr|c.
Ti=



